

Código Tributario a consulta empresarial

A la más amplia consulta de los sectores profesionales y empresariales, será sometido el anteproyecto de Código Tributario, declaró ayer a LA PRENSA GRAFICA el subsecretario de Ingresos del Ministerio de Hacienda, doctor Hugo Leonel Pineda.

El funcionario aseguró que el mencionado anteproyecto, al que ha manifestado temor la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, por las repercusiones negativas que pueda traer, no será enviado a la Asamblea Legislativa, sin antes escuchar las opiniones de los sectores profesionales vinculados con el quehacer tributario, así como de las asociaciones empresariales o gremiales, que ten-

gan a bien opinar sobre el tema, dijo el doctor Pineda. Añadió que el Código Tributario proyectado no establece ningún nuevo impuesto, ni deroga ninguno de los existentes, solamente uniforma los aspectos de aplicación de los impuestos que ya existen y de los que en el futuro se establezcan.

Por hoy, manifestó, una comisión especial revisa el documento del anteproyecto, para hacerle algunas correcciones, y luego someterlo a la consulta pública.

Aclaración

Deseo aclarar, agregó el doctor Pineda.
Pasa a la página 40

Decretan libertad para tres acusadas falsificar dólares

Fueron declaradas inocentes la señora Teresa Hernández, su hija Salvadora Hernández y su sobrina Iris Evelyn Flores Bonilla, al establecerse en el Juzgado Segundo de Hacienda, que no están vinculadas con la falsificación de billetes de cien dólares o cualesquier otra denominación. Ellas fueron puestas en libertad ayer, después de haber sido consignadas por la Policía Nacional, acusadas como responsables de poner en circulación siete billetes de cien dólares cada uno.

Cumplido el término de inquirir, el juez Segundo de Hacienda comprobó la inocencia de las deteni-

das y ayer decretó su libertad. Ellas vinieron a LA PRENSA GRAFICA para agradecer la forma objetiva de la información servida en su oportunidad, reconociendo la labor de los periodistas.

Cámara decreta la libertad del médico Espinoza Fiallos

La Cámara Segunda de lo Penal, decretó ayer la libertad del médico Eduardo Antonio Espinoza Fiallos, acusado de estar vinculado con una organización extremista. También quedó en libertad el obrero Noé de los Santos Ramos, señalado en las diligencias extrajudiciales como miembro del FPL, a quien Espinoza Fiallos entregaría unos planos para acciones subversivas, cuando ambos fueron capturados cerca de la casa conventual de la colonia Guatemala el 17 de junio según las diligencias.

El médico Espinoza, catedrático de la Universidad Nacional, nació en la Cámara estar vinculado con organizaciones extremistas y dijo que su confesión extrajudicial no la había firmado sino que fue falsificada su firma, en la Policía Nacional.

Dijo que no conoce a Ramos y

su presencia en la iglesia de la colonia Guatemala fue porque a él hubo una misa de novenario en la memoria de su padre recientemente fallecido.

Los defensores de los reos y los magistrados de la Cámara, Carlos Cuatrecasas y Carlos Cuatrecasas, hicieron ayer mismo a los magistrados de la Cámara varias peticiones para otorgar la libertad de sus defendidos como también señalaron fallas que

Pasa a la página 40

3 roba radios de autos capturados

Tres individuos roba-radios de automóviles, fueron capturados en el barrio San Sebastián.

Pasa a la página 61



Foto de LA PRENSA, por Flores G. CONTROL. Con el funcionamiento del mercado de mayoristas "La Tiendona", se logró mejor control de calidad: Ing David Noel Aparicio, gerente de mercados.



Foto de LA PRENSA por Aldana

SALVANDO A COMPANERA. Alumnas del Colegio Santa Catalina, barrio San Jacinto, de esta capital, han iniciado colecta, para pagar gastos para que se someta a tratamiento quirúrgico la menor Vilma Lorena Escobar Rosales, de 13 años. Al fondo, el señor Francisco Escobar Vásquez, padre de la menor Vilma Lorena.

Inician campaña para ayudar a menor gravemente enferma

Profesores, padres de familia y alumnas del Colegio Santa Catalina, barrio San Jacinto de esta capital, han iniciado campaña de recaudación, de fondos para salvar la vida de la menor Vilma Lorena Escobar Rosales, gravemente enferma. Es alumna del 6º grado del citado plantel educativo. Se necesitan alrededor de tres mil quinientos colones, para su atención médica. Los padres de la menor, señores Francisco Escobar Vásquez y Julia Rosales, se dedican exclusivamente al comercio en pequeño en el Mercado de San Jacinto.

Entre los médicos que están estudiando el caso está el doctor y coronel J. López Olivares, quien posiblemente efectúe la semana próxima la operación quirúrgica.

Padres de familia del plantel, sesionaron para tratar la fórmula

la rápida de llevar a cabo la recaudación, habiendo aportado algunos donativos.

La enfermedad
La escolar Vilma Lorena Escobar Rosales, sufrió un golpe en el pómulo derecho hace alrededor de mes quince días, y hasta hace una semana le apareció amoralada la parte lastimada; luego, se le inflamó y hoy ya tiene cerrado el ojo de ese mismo lado.

Careo masivo de reos hoy por una cadena de delitos

Diez reos procesados en el Juzgado Primero de lo Penal de San Salvador por una cadena de delitos, entre ellos el asesinato de don Raúl Molina Cañas, serán careados con testigos hoy en el penal de Santa Tecla. Irán a careos Juan Antonio Santamaría, Rolando Alcides Abarca, Ernesto Abarca, Manuel de Jesús Marín, Manuel Hernández, Raúl Armando Saravia, Rafael Orellana, Atilio Hernández, Carlos Santamaría Rivas y René Menjívar Palomo, contra quienes pesa más de quinientos delitos que van de asaltos hasta asesinatos, conforme el informativo.

En la depuración del proceso aparecen numerosas personas que presenciaron los hechos cometidos por la banda de los diez en fechas distantes de 1976 y 1977 tanto en la capital como en otras zonas del país.

Uno de los delitos atribuidos es el asesinato del industrial Raúl Molina Cañas registrado en colonia Santa Fe de San Salvador a mediados de septiembre del año pasado, cuando lo intentaron secuestrar y don Raúl opuso resistencia. En este caso no habrá careo, según resolución.

Otros seis reos son procesados con la banda de los diez, pues se les comprobó que participaron en algunos hechos.

La defensora de la banda, doctora Ana Cecilia Meléndez de Morales, fue notificada de la resolución de la juez, doctora Irma Larios de García Alvarado que ordena para hoy los careos.

Con atraso se entregará la Autopista a Comalapa

Con atraso será entregada la Autopista Aeropuerto Cuscatlán-San Salvador, dijo ayer el ministro de Obras Públicas, ingeniero León Rivas Durán, luego de constatar el avance de las obras conjuntamente con las autoridades de Caminos. Expresó, que el atraso se ha debido a que en el diseño inicial del proyecto no se contemplaba la construcción del

paso a dos niveles que se construye a la altura de San Marcos. No obstante, aclaró Rivas Durán, la empresa ejecutora está desarrollando las obras de acuerdo a lo programado.

Explicó el funcionario que al entrar en servicio el aeropuerto

Pasa a la página 57



APORTE A HOSPITAL. La suma de 12 mil 500 colones donó para el departamento de Odontología, del Hospital Rosales, la Comisión de Asistencia Social que preside la primera dama de la nación. El director del hospital, doctor José Humberto Arriaza (centro), recibe de doña Gloria Regina Guerrero de Romero, el cheque por la cantidad indicada. Observan otros miembros de la comisión y funcionarios del Centro Médico Nacional.

Foto de LA PRENSA por Cañón

sucesos de anoche

INFORMACION EN PAGINA 53